


VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE
postavljene na 19. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

	Ime i prezime vijećnika:	Salih Išerić
	Tekst pitanja/inicijative	Rješavanje pitanja pasa lotalica
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	U naselju Hladivode pojavio se veći broj pasa lotalica. Imamo prisutno tri generacije.
1.	Odgovor:	<p>Članom 28. stav (1) Odluke o uslovima držanja, registracije pasa i mačaka i postupanja sa napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Stari Grad Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 2/19) propisano je da izgubljene pse, napuštene pse skupljaju ovlaštena lica Higijenskog servisa sa kojim Općina ima sklopljen ugovor.</p> <p>Općina Stari Grad Sarajevo je sa firmom „Veterinarska stanica Novi Grad“ d.o.o. Sarajevo zaključila Ugovor za vršenje usluge hvatanja i zbrinjavanja pasa lotalica na području Općine Stari Grad Sarajevo. U skladu sa odredbama naprijed navedenog Ugovora, uposlenici Službe civilne zaštite Općine Stari Grad Sarajevo u saradnji sa ovlaštenim licima firme „Veterinarska stanica Novi Grad“ d.o.o. Sarajevo, svakodnevno izlaze na teren te obavljaju poslove hvatanja pasa lotalica na području Općine Stari Grad Sarajevo. „Veterinarska stanica Novi Grad“ d.o.o. Sarajevo nakon hvatanja pasa lotalica, sa istima postupa u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj: 25/09 i 9/18).</p> <p>Općina Stari Grad Sarajevo je putem svoje službene web stranice, pozvala sve građane da, ukoliko uoče opasne pse lotalice, kontaktiraju Službu civilne zaštite i obavijeste o lokaciji na kojoj se isti nalaze.</p>
	Odgovor dala:	Služba civilne zaštite

Stručna obrada: Služba civilne zaštite

Sarajevo, 11.11.2022. godine

**PO OVLAŠTENJU OPĆINSKOG NAČELNIKA
POMOĆNICA NAČELNIKA**


Amina Hasić

7.	Ime i prezime vijećnika:	SALIH IŠERIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Kvalitetna sanacija od završetka novog asfalta (novo naselje) do ulaska u naselje Hladivode.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Rekonstrukcijom dijela ulice Streljačka i dio Hladivode do ulaza u novo naselje je u mnogome olakšan pristup u naselje Hladivode. Da bi taj pristup bio u cjelosti obnovljen potrebno je još uraditi oko 200 m' saobraćajnice do ulaza u naselje Hladivode.
	Odgovor:	Dio saobraćajnice koja je predmetom vijećničke inicijative nije delegiran za Nacrt budžeta za 2023.godinu, ali je u sklopu redovnog održavanja izvršena sanacija udarnih rupa i na taj način osigurano neometano odvijanje saobraćaja i na ovoj dionici ulice. Sredstva na budžetskoj poziciji "Asfaltiranje lokalnih i nekategorisanih puteva" su ograničena, te je prilikom odabira projekata za Nacrt budžeta potrebno voditi računa o stanju saobraćajnice ili dijela saobraćajnice, a posebno o paritetu i proporcionalnoj zastupljenosti projekata sa područja svih 16 mjesnih zajednica.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove